

Előterjesztő és készítette:
Kocsi Tibor
bizottsági elnök

**Beszámoló
a Pénzügyi Bizottság munkájáról
(2014-2019)**

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. évi önkormányzati választások után létrejött képviselő testület az alakuló ülésén a következő Pénzügyi és Vagyongazdálkodási bizottsági tagoknak szavazott bizalmat:

Kocsi Tibor elnök Sajószentpéteri Zöldek Szövetsége

Molnár András tag FIDESZ-KDNP

Gilányi Attila tag MSZP-DK

Nagy József László külsős tag Sajószentpéteri Zöldek Szövetsége

Kisfalusi Zsolt külsős tag MSZP-DK

A megalakult bizottság elsődleges célja volt a ciklusra, hogy a város költségvetésében egyensúly legyen a megtervezett kiadások és az erre rendelkezésre álló források között.

Fő feladatunknak tartottuk a város és intézményei működőképességének megtartását, a likviditás megőrzését. A költségvetés szerkezetének ismeretében teljesen egyértelmű volt a bizottság előtt, hogy a fejlesztéseket, beruházásokat saját erőből nem fogjuk tudni finanszírozni, ezért minden évben az EU pályázatokhoz és a hazai pályázatokhoz teremtettük meg a saját forrásokat (önrészt), ami lehetőséget nyújtott a külső pénzeszegek elnyeréséhez. A fentebb felsorolt prioritások mellett szerettük volna a város saját bevételeit növelni és a költségvetésbe plusz bevételeket bevonni.

A pénzügyi- és vagyongazdálkodási bizottság elmúlt 5 évben végzett munkájáról elmondható, hogy a ciklus elején megfogalmazott célkitűzéseit csak részben tudta megvalósítani, és ez nem csak rajta múlt....

Az alapfeladatok a város és intézményeinek likviditási nehézségek nélküli működését elérte, azonban a költségvetési tervezéseknél, ennek mikéntjéről, a hiány nagyságáról sokszor éles vitákba keveredett a képviselő testülettel és a hivatallal is. Fontos eredményként értékelhető az a tény, hogy 2017-től a hiány tervezett nagysága már a hivatal és a bizottság igényeinek is megfelelt. A korábban megszokott 220-280 Millió Ft-os forrással le nem fedett költségek az utóbbi 3 évben 150 M Ft körüli összegekre változtak, ami a pénzügyi bizottság többségének véleményét is osztotta. Fontos volt a város életében az elmúlt 5 évben végzett EU-s és hazai pályázatok által finanszírozott beruházások, melyek a település arculatát jelentősen pozitív irányba alakították. Ezen beruházásokhoz a szükséges önerő minden esetben rendelkezésre állt, ami a pénzügyi és vagyongazdálkodási bizottság egyik kiemelt célja és feladata volt. Az elmúlt ciklus bizottsági szempontból negatív tényezője, hogy nem sikerült a saját bevételek növelése, ezáltal plusz források bevonása. A bizottság kísérletet tett a helyi adók csökkentésére, annak 0,5-1% közötti mérséklésére. Ez a testület előtti vitában és szavazáson elbukott. A következő bizottságnak is

foglalkozni kell a témával, ugyanis a jelenlegi saját bevételeink még az átlagos, hasonló típusú városokhoz képest jelentős lemaradást mutat.

Sajószentpéter, 2019. szeptember 18.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2019.(IX.26.) határozata

a Pénzügyi Bizottság 2014-2019. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság 2014-2019. között végzett munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadta.

Felelős: polgármester
bizottsági elnök

Határidő: azonnal